
Барање 23-1633/1

1.Од Општина Кавадарци ја бараме следнава информација која се однесува на периодот 2018-
2021 година:

Во согласност со Националниот Акциски План (2018-2023)за имплементација на Истанбулската
Конвенција, за остварување на Цел 3 Превенција родово базирано и семејно насилство,
предвидени се да се спроведат општи обуки за родово базирано насилство и семејно
насилствосо вработени од локаните тела за еднакви можности на единиците на локалната
самоуправа (ЕЛС)како и општи обуки за одговорните лица за социјална заштита во рамките на
ЕЛС

-Ве молам наведете дали се изработени модули за спроведување на овие обуки?Ако
одговорот е ДА,наведете кој ги има изработено истите и што содржат истите.

-Ве молам наведете колку обуки се одржани во периодот од 2019-2021.

-Ве молам наведете колку лица/вработени од локалните КЕМ и од одговорните лица за
социјална заштита успешно ја поминале обуката и станале обучувачи? Дополнително наведете
колку вкупно лица се обучени на годишно ниво.

Одговор 23-1633/2

Во однос на вашето прашање,за спроведување општи обуки за родово базирано насилство и
семејно насилство со вработени од локалните тела за еднакви можности на единиците на
локалната самоуправа (ЕЛС) како и општи обуки за одговорните лица за социјална заштита во
рамките на ЕЛС:

-Дали се изработени модули за спроведување на овие обуки?

НЕ (не се изработени модули за спроведување на овие обуки)

-Колку обуки се одржани во периодот 2019-2021

Не се одржани обуки

-Колку лица/вработени од локалните КЕМ и од одговорните лица за социјална заштита
успешно ја поминале обуката и станале обучувачи?

Во надлежност на Општина Кавадарци, координаторот на Комисијата за еднакви можности
и претставник од одделението за социјална заштита учествуваа на обука во рамките на
Кампањата” 16 дена активизам против родово базирано насилство”-ЗЕЛС организираше
обука посветена на инкорпорирањето на Истанбулската конвенција во локалните
политики.Сеуште немаме овластени обучувачи.

За подетелни иформации во прилог ви испраќам е-маил на координаторот на Комисијата за
еднакви можности kamcevamarija95@yahoo.com
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